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=
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Plas o AL ILiL &

|
$H%%%i

R A= B

|
Hﬁﬂ%%é
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) v Tk o 2
|
a5
ZTE *
5 BT
— VB SLoh
|
T
Y

pLes Ao AL L ik &=
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SRR RN ERS!

o« BN AT R R

- AR A A E AN

- WRTER. 2aFHFLAEE

- FEesgmmTRn (BENEEL. RET..)
- BB AT EEAN

- RAEFAFEIEEAN

- AR R A A& T

BT LRI T AEMAEF?



— /M (1)

int foo(int x) {

int z;

zZ=X+t1Yy;

char s[] = “foo”;

while (z > 0) {
intn=x%s;
-7

J

return n;



— M (2)

int foo(int x) {
int z;
Z =X + Yflif"? oA
char s[] = “foo”;

while (z > 0) {
intn=|x*s} A5 4F5HMIF,
7 ¥ KA AN

)
return(n}  Zenéy ff 32 5 3% 35 n

B E AL
F R IEXHAN (5 B4R

T R X)

- RAEAN
KRR A e

- REEAAN
ERE L WAL

R ERAERENEH



& XA (1)

BERF 2 AT AN
% A AN
B R AN
# %0 A (foo(....)) AL

- BT (5) AN




F R IR0 P [ N N 7

1 o4 2 FCFG (Context-Free Grammar)
bR R Xk

B A 5B TR LT X W

int foo(int x) { | 544 ) #3541 % 7 Rl E
mnt 2 AN T 5o 7T LA S T 3

zZ=Xty, 4
char s[] = “foo’, /
while (z>0){
mtn x S,
. X
"Z; \“ N

boooq
return n;



& XA (2)

C RERFREEAES NI
KA
AN
o8 O H (foo(...)) #L M|

- BEE (x£) AN

- MTREFFEAE (BRI EA. REAF)
- R 8 CRG Ui 45 A, T 3018 X
- BREBAREHLEEHAN



X% 5 1 X

° T%fﬂ BT SO R U B R E S A
CFGHy 4 HFERE[TIETWENMHE EDE+T
- RBFEATIEE WA i E N A 4 AT AR

- AN R IE SO DLl AN E A U AT R
bt SRk R+ y iy K A8 da, yiy 26 B fn s B A+ E

- AHLVT DU 2T B A 2 4 RCTT R
et 7 Wint o Pkl A g B A 3k b KA ek Rk R



18 % | = 8y & L (SDD)

. Syntax-Directed Definition (SDD) & £ T T
XK Sk Fu B ML Y 4 A
Bl SRR T KB, WEBEFERBEE DN EH
5 E bk 2
WM Fopmk XA LB SDD=E%: x%. BE. AN
BHAMAE WA R ET: X8, H. 4%, Hit.....
o T XERTXFE a, FATH XAz T M F
ENTT X 4 A WE
— N R B TR — N AR, T
Xt R E AL A T gt B B M BUE Frit A
HFSDD, KATT LA — A F AT H EHATIE R BT E

11




—/NSDD# ] F (1)

R 7 B fo — Ak R % 2
HAF E & Metype
FPAERMN: E>E+T
B % R A int/float 2 A
E.type = if (E;.type == T.type) T.type else tloat;
FEKXMN: E>T TF
E.type = T.type;  T.type = F.type;
FFEAAN: F>id
E.type = lookuplDTable(id.name)->type;

SDD=E%: & B AN



—/SDD# ] F (2)

M \a+b* cHyiE ik AT LR B MR

E.type = float R
£ =P (1) fEi%a, b, cRE

| \ .
E.type=tloat | " | T.type=int WAy E &, afyk
Eoov T A % float, bAnc
T.type =float T illﬂ L 1]: F.type = int il él—é A 7? int
(2) FIARATAET
L _ nF ey typezint
F.type=float F F id id.name=c FrE yperx
id.name = a id id id.name=>b
FEAAN: E>E+T FEXAN: E>T
E.type =it (E,.type == T.type) T.type else float; - E.type =T type;
FEAAN: F->id FEXAN: T>F

F.type = lookupIDTable(id.name)->type; - T.type = F.type; 13



Lr A M R gk R R

.+ %4 B & (Synthesized Attribute) FH/EHLE

- AN R BNy A 5 PT R BB 3E SO ke X
- AN T R EHNA S R R X

- # & B ¥ (Inherited Attribute) 4T T

- AN B MEE BN R 4 5 BTk B 18 SUHL 3k L
- KN R E. NAGFNW L HEE LW EBE
JLA 3K

- FAARENB AR RTINS T4 8 LW E Bk E X,

1B R TN &5 8 BB TINA 5 1y 48 7K & 1

- AERTAHESRNE CREWHELN), ELARE K

7 B P B L

14



X —/NSDD # 17] F

THE &k RATLEE (B Moal)
i‘]‘;%‘}il; Woalld & B EWyovalld, E8 val {8 XK ﬂ:El
FoTHyvalfh ...

& 4 5 digitl 4% 4 )8 Mlexval
FEHET T SCEL

1) L—-En L.val = E.val

2) E—>E + T | E.val=E,.val+ T.val
3) E->T E.val = T.val

4) T—-T, x F T.val = Tj.val x F.val
5 T—F T.val = F.val

6) F—(E) F.val = E.val

7) F — digit F.val = digit.lexval

15



s

S)g

° N /@J/E\ ‘jhz {j\(Synthesized }% l\__&L_ [gjj SDD ﬁif' 7\5 S E ]& é}] SDD
GAE X

SUHL I AR 7= A S P 8 B M R &
AT E R

- SJE %1 SDD T L FLRIE 3% o 4 — e 5L 3
- AR PR A/ SUE AF 5 T DA A B Y B B
34, e BAE SCHLN AT 5 V3 41 B B 45 5 6 B (A

1 SDD

o TESCHRN — MR Bz A A ey R E A
LR BMEH A 2 H v ey K 1E
% A B AE H B9SDDAR B B X 3 (Attribute Grammar)
FEEXERWITE, BATEET SRS~ 4R

16



53 AT A L #SDD A (1)

B AT L SKE A B T B M1t & 8 7 AL,
& T3

T BE AT

BT AN B AR M B E A A

o+ IR

A TEEMRE, G AR BB A
B AAMER RAER SRS e B B
IR AL K e Y

17



53 AT A L #SDD A (2)

% B AT AR B 4 SORE LB SCok R AE S, B A
BBy 7 SCAL N AT B T e
T &7

- R FEANE SN E Ea Xy f(N.by, No.b,, ..., N.by), 7f
/A~ ﬁi/ﬂ\] %g%ﬁ H:JJN1°b1/ NZ'bZI sy Nkbké@/fﬁ

R U &N B EEH TR T, A4
ERE AT AL F] LI S A% 2

- SEMEHSDD— E W DI4% R B R H BBy 7 AR E

T ®EwWSDDA a1t &

- A>B A.s=B.i Bi=As+1

18



AT

FEEET TS

1) L En L.val = E.val

2) E—E + T | E.val = Ey.val+ T.val

3) E—-T E.val = T.val

4) T—=T, x F T.val = Ty .val x F.val

5) T F T.val = F.val

6) F—(FE) F.val = E.val

7) F — digit F.val = digit.lexval
T.val=3
Foyal=3

digit.lezval = 3

3*5+4n
L.val =19
E.val =19 n
E.val=15 + T.val=4
T.val =15 Foval =4
* Foval =5 digit.lezval = 4

digit.lezval = 5

19



SDD &y 5K A8 i

- & XSDD#y RKAE 1 AE o
- R ANWE MEalR T 45 A MR Eay, Moy JE &
ayy o A BT B H M & Pea;, A RITHEN
1 J& Mea N.a=...Mpa,... My.a, ...

o AR BB R R R T S

C XBENHERERR—AMEE LR, R
BILT I, R B E

24



1R B

. WARTERFEENSNTIH SN BEEZ A EER
(&R T)
M SEA7| @y B 52 Pla, B A Te] 4 3k R 1T Ha, B T Ba, i E
o XTANME AN, SNXIRWNEFNE Eaddxf b
KA EH e — A% BEN.a

R T8 S
EFE—-FE, + T E.val = Ey.val + T.val

E, wval + | T  val

415-6  E.val [l| E,. val 1

g '_:';,._.-"'.- \ .
I- T-Jfllg = {?’f[_liﬁlj 25



J& VEE Wy 1T E L7

A AT B 19 I Y 9 A

 WREHE ST, R AT

b5 —NSDD, 1Rk H| 25 F e — AT,
37 B B 1R 9 4 3R

B g XM WSDD— 2 r 843, HAEZmW
TR T
- Jw: SEMHSDD, LEMHSDD (5 @i #)

27



S J& = By SDD

- BNEERESZGRME, MERETHENEE
& AR 6 & %

- ERFMEY, EadEd TN EEERITELX
GRIBMEE, TS EH KM LHE DA T8
EAM AR —RITH

H R E b
TEAE NG BRI R ITEA XN EE (W ETE AN E
Ve sh R B 2T H B H)

4T T

EHPEFRFET, ERRAOWSEITHANEE (AR
Jey At (3 T HE T M) B 48 %)

28



M it ESDD

% R G 78 e WU T A& A B
postorder(N)

{
for (A FF 46, ATNE&AF 4 R C)
postorder(C);
[/ % VIR FRE R, BT 48R EEDITE TE
% NHy 4B KA /| Na=...Cua; ...
}

29



(Bl 3t

& XA
TH 5 AL Al 3 LS &
B AR T E R

&% % 5 & X SDD (Syntax-Directed Definition)
T N BB LR T E R R
I AN TR E B GEXRE E)

EESITH
B G S AR
TH I
BB AT R P AT
BRI

30



S/& ESDD#y & R

S 1 HySDD % 4N 1 41 2 4 6 B
TR

Tk T B B R E AR 5 R iE LE R

T->BidC
- B =2 int | float T
- C2mnum]Cle¢ ﬂ\

- xfFinta[2][3], atyk A 2> M %‘s\



S/ 1 SDD (% &)

L& ¥+ ey SDD

- BB
- RZEEEME, X
CORBAEM, HAD XX, X, FiHEX.aty A0 R
ARy 4 A8 M, BX
X, 72 30 SCik F 5 X0 4 OB M B 47 4 B 1 (7<d)

LJE 1% #SDD (£ 4+4k %)

- FFR
- R ey

GAHRENTE L
#ABEALET, INEEHE
- WHE-AREER, BRI EEEADITE T

32



L& =SDD7n g T ] T 3& % 44 (1)

HEHHATEFEFLZALE ®
- A THENEAERTA, HAEY AR ITESR AR
M, NAREBREITESLS A E %

ERBAIA S XX,... X, H
R R Xi() Z jT T B XY 4k R OR
 EP A AR R R AR AR

- WERAEXEAENEMITESR T o 84T, it
BT b R Fn R Bx & — &

33



L& =SDD7= g T ] T &% 447 (2)

L& 1=SDD X & 1= & 7] g T 7 s\t &

L_dfvisit(n)
{

for m= )& 2| Anwy FAF 7 & do
{ n
Sy 4 R b ///T\\\
L_dfvisit(m);
}
TTEn 54 8 1
}

34



LJg =SDDwy & | Fu |

L& 4 8 5
- A2 BC A.s=B.b; B.i=f(C.c, A.s)

L& o 4 7
- EARREPHALAHLE B X

35



XA

ft a2 A?
I EE A A EE X
By BAE . XA =R+
- AR N ERAECEWITEREE A
- B AR ALFNITEREE S
ML FERA? ER A LH?
KA E
- TTEARFEAWMEAR
- RELZNZEEL AR R I I A ERAE

36



ARRBWNEEF W

D->TL L.inh = T.type
T - int T:type = int
T - float T.type = float
L->L,id L,.inh = L.inh
id.type = L.inh
L->id id.type = L.inh
+ Intx

- floata, b, c d



18 7] X%

4
- S>DSI1AS|¢
- A=>1id=E

% & 7

- D>TL

- T ->int | float
- L->L,id | id

38



18 7] X%

i%/@ Iint x
- §S>DSI1AS|¢ x=1
- A=>id=E S
B g/ﬂ\
- D=>TL PN

- T = int | float I L

- L>L,id | id -‘ -‘

39



LA % 15 B 8 7E AN

» BMESCERCREER, BT ik A AT
th QB AT B, R BIE A, AT IR RO

e 2 JB 1
C OMUEARRAE RN AR EE, K5 @ HRR
40 By AR R A

. B BWEEA
R et B R AR, B DL AT AN
KU, T WAL R
o4 A sk AR 2 R

40



% 3= B 1E A ey P 5

% &7 HSDD# wy &l 1
- addType AR R 45 Wy 2k BLAE B In AAR R AT =
- RERRFIHELFEH, HRXBEEEREERN

PR 5 SCHLI
1) D—>TL L.inh = T .type
2) T —int T'.type = integer
3) T — float T .type = float
4) L—Ly,id Lq.inh = L.inh
add Type(id.entry, L.inh)
5) L —id add Type(id.entry, L.inh)

FEAAN: A>id=E
- id.type = lookupIDTable(id.entry)->type;

S &
S .

D A
/\ /‘\
T L id = E
| \d (%) |
int 1 .
) digit



% A 25 1

] b By 2K AL R A S HY R UK

- T=>BC
- B =2 int | float
- C2mnum]Cle¢
A R R AL Z kB SDD
reAEs T SR
T - BC Tt=Ct
C.b= B.t
B — int B.t = integer
— float B.t = float

B
C = [num]

C — €

C.t = array (num.val, C,.t)
Ci.b=Cub
Ct=Cb

42



Al

KA a X

AHEFH AP T>BC
KxH B
& C

H
7% 48[2][3]
FR2x3M) 4 R 4
e int [2][3]

Hﬂm a> i HE

\

o 4 A& B frarray(n, t)
array(2, array(3, int)) & 7x 3h % By 2x3 8y = 4 $ 41

43



KA 23k R A Rk AT AR

O int [2][3] e

7 PN
T.t = array(2, array(3, integer)) 3 integer

B.t = integer Oy = integer
t = integ t— array(2, array(3, integer))
L C.b = integer

C.t = array(3, integer)

PR TSN // S
T - BC Tt=Ct C.b = integer

Cb= Bt

B — int B.t = integer Ct= iﬂtﬁgﬁf‘
B — float B.t = float
C = [num]C: | Cit = array(num.val, C,.t)
Ci.b=Cb € 44

C — ¢ Ct=0Cb




(Bl 3t

- LJg 8 SDD
- WSE Mk E 5 8 SDD
RIFL 2B
- REE IR AR
- RMEEITE T %
BT T AAE (LERLITE)
ik (ERWETE)

. KA

% 21k By SDD 447 % 8 % A
L& 14 th SDD 4 #7 %k 41 2% A

1$

=
S ki
siikay

45



SDD (3 i il = & )y L ]

kA A B BSDD# — A 5z JH

SDD#y 3t % 4 1% 1 % 1 JF
- EREE A
- RE @

ERE EE SRS

KR HEY
R AKFITEMNA
20024 % %

46
WAET A 8K EANFE L BOR & W 20225 F 0 (AR



&R (Parse Tree)

EAKIE %A (Concrete Syntax Tree)
- REFTAEETTR

- PTREE LR A XA R
EEMTRE AL FE BHRETTE

 EREAEETH TR AR

47



E>E+TI|T

’\L%/féj\ﬁﬁﬁlﬁ (Parse Tree) T>T*FIF
F>(E)lid
. ,El_'fz]nfg—/fﬁj (Concrete Syntax Tree) .
R 8 BT TR e
4 3 AT T 19 ‘
- PTREETCR AR AN R T
W RHE K S

. T
S SRS £V R Foo
BAFEEEESRE, IAAKEFRYE o~ 90

- ERAAEESH TR X T ( E )
TARAE SO B B A //T\?
]

id (b)

SEIR Y AR b B 3 A CST R 34T 9 A /40 22




&% (Syntax Tree)

W% LA

& EM (Abstract Syntax Tree)
SR sb B0y 18] % TG &
KU ETLRELFAXT AW E K
B BRI SE S Ko o A 4 S A AR
THEFREZ N LT XCRERCE
AST i 4k %

E WG R E SR

B 7 T ik

Jok L F ELAA U

49



T 1 Th X 15 %= A iy SDD
BB R

A R R E— B, 3 TR
 BEWEANTHEERRETEMN, WETEELE
BT RTAH R R 0y R T B 2 A
ML — AR R AR W A

*

- FMEABEM R T N
GG R — MR R L
- W EH SR idﬁ(b)

T4 R P R AR A
NP4 R R T opE A S B (L d5 M A v A R

50



M fa] A% 2K S\ Y 9l R & A By SDD

J& MEE.nodes 1w EXt b 8 4 35 i My B AR 48 R

FEAE T SCHLm
1) E—-E +T E.node = new Node('+', Ey.node, T.node)
2y E—>E —-T E.node = new Node('—', Fy.node, T.node)

3) E->T E.node = T.node

1) TS (F) T.node = E.node

5) T —id T.node = new Leaf (id, id.entry)

6) 7T — num T.node = new Leaf(num, num.val)

W % 1E =M (Abstract Syntax Tree)

A BRERYELENREZETLR

B FUFEETEEEBEART ANE %

C. BRRIZHSEFE R A R AR 51



(1

1N

- a—-4+c

>

p; =new Leaf(id, entry_a);
p, =new Leaf(num, 4);

p; =new Node('-, py, »);
p, =new Leaf(id, entry_c);
ps =new Node('+, p;, p.);

IR S\ FH RAE AR A i AR

Bnode.
‘E-”O‘—’.lf‘é_'- + \‘\ T.node
E.node ‘ff - T-node “. 1d \‘\
f’, T.ﬁode : ffi nu:m ,: “1
Ha r ;
|I " “ ' + r;
\ 1“ \‘ i i I N ‘ ’{
“\ \‘ — \\\\ < |
LR / ‘ _ i’ to entry for ¢
id | num: 4
to entry for a
FEAE SR
1) E—-E+T E.node = new Node('+', E;.node, T.node)
2y E—>E -T E.node = new Node('—', E1.node, T.node)
3) E—-T E.node = T.node
4) T—-(E) T.node = E.node
5) T —id T.node = new Leaf (id, id.entry)
6) 7 — num T.node = new Leaf(num, num.val)




78 AL By AT B AL

B\ :

int [2][3]

Tt = array(2, array(3, integer))

B.t = integer C.b = integer
L= nteg C.t = array(2, array(3, integer))
) // C.b = integer
nt
C.t = array(3, integer)
P T SN // NG
T - BC T.t = C.t C.b = integer
C.b=B.t C.t = integer
B — int B.t = integer
B — float B.t = float
C = [num ]G, | C.t = array(num.val, C,.t) €
Ci1.b=Cb
55
C — ¢ Ct=0Cb




e SR RZ S

. BB S W BE Y E (SDT) 247 4 KR FH
BB 1E (18 7 f i) B9 £ UK Xk
- SDTHy AL T %
- BEiEE AT (CST)
- BRI EEE R E NS R (FEIE X 1E)
- R EMA. AR MR AR, T 1R LA A
AT A B B 1E X Eh 1E
- JASDTSEELF £ & E #ySDD
- HEARC#ZLRY, SDDESE K
- AR EELLY, SDDELJE

56



7

T, \A3
1543 * 4 * 58 4 H A I
B HAT IR T

I
[ .
A7, A5, A7), A4, A7;, A4,, A3 11 » F%\A41d1g1t: 5 A7,

R RN E 225 T T N I
{8 T 1 Fl 8 4 = i ldigitd o

N NND DS
N

digit: 3 A7,

En { print(E.val); } A1

Ey+T { E.val= Ey.val+ T.val; } A2
T { E.val = T.val; } A3

TyxF  {T.wal=T .val x F.val; } A4
F { T.val = F.val; } A5

(E)  { Fval= E.val; } A6
digit { F.val = digit.lexval; } A7

57



T L8 R A AR 2 HL By SDT

SLISDTH, SLFF b4 & B35 1 % a4
T A A A A AR o AT IE X301

R 2R A SCok T AN AR AT R,
it B 4 o 1F 89 ik = BOBOR A 7 L

H| W7 A& & [ A LR SR

- BEMEX SRR — MR LS A IM,,
FéﬁﬁMzee

- AR U LAl A kAT A, A2 3X A
SDT k. ®] DA AE 2 />4 M i A2 o 523

58



SDTT & H 5 & 4

A SR SE I E B

- L2>EnM, M, =2 ¢
- E2>E+TM, M, > ¢
- E=>TM, M; > ¢
L — En { print(E.val); } A1
E — E +T { E.val= E;.val+ T.val; }A|2
E = T { E.val =T.val; } A3
T — T*F {Twal=T .valx F.val; } A4
T — F { T.val = F.val; } A5
F —» (F) { F.val = E.val; } A6
F - digit { F.val = digit.lexval; } A7

59



J& 5 EE Ty K

XCE T VA E R E £ AT (BFLRey) H ASDD2S)E
ey, o7 PAgE i B RSDT

- JERSDT: pra o k#8474 X s 3 iy SDT

18 77 %
- B AME AN AR R — AR TE L
- A W S R A A AL R A S

60



Ja GBE 7 BT

S E FITE S0 E ZSDT

E n { print(E.val); }
E.+T { E.val= E;.val+ T.val; }

T { E.val = T.val; }
Tyx F  { T.val = Ty.val x F.val; }
F { T.val = F.val; }

(E) { F.val = E.val; }
digit  { F.val = digit.lexval; }

EREAEF AR EE 5 A
RFEANALREE. RBL BSOS IR
S5 B R B R — K

MmNND DS
+1 il i




Ja 2 SDT ey 1% i 70 47 1% 52 I,

o« H DAELRIE E 94T 8y 3 42 H 523

9 47 Bt AT AE R B B X B AR

- EXRATIREE ER T8 B M unionZs 14

- BREWENERT (BIRA) A — XA union
£ A i {8

- EEFAERADXYZAL R, Z8 8 M DLE &R TR
HE, YT UET —MILEXRE, X0E MU
BT —MLE X E

X| Y| 2 RE/ ERFS
Xz| Yyl Z.2 i lEE

Al &2



oA A% 55 ey B F

o BARIE AT AR AR IRAE — ISR 8 stack B 18 K 4K
5, T Artopss ) A% T
- stack[top]4g 1] 3% /M x By % T
- stack[top — 1]3g m AZ TN T — /ML &

WMRFEHNXERTHEARBEEES, BRI

PLE Al union sk £/ 771X L0 B R

- AR AT T A NE T A A, B
M AT BE 45 7 & Nunion W 7R T AT 4R

63



& 2 SDT 8 #% 52 3,

FeEEIK & Xk

L—En { print(stack[top — 1].val);
top = top—1; }

E—-E +T { stack[top — 2].val = stack[top — 2].val + stack[top].val;
top = top — 2; }

E—-T

T T xF { stack[top — 2].val = stack[top — 2].val x stack[top].val;
top = top — 2; }

T—F

F—-(FE) { stack[top — 2].val = stack[top — 1].val;
top = top — 2; }

F — digit

[ stack{top — i S0k 45 B A

64



Fe A R A E LS E By SDT

WAE LA PR AE T (LR EI1E) B R E,
SR PFATEAFE: B> X{a}Y
ER I LA i, AR X I A AR T AT 30 1 a
H Ol Taar i, ZREETYSHEERAF RN EY
By B Z AT a

o« X EySDT, #B7F PLow & L A i (7 X o1 1R 1E
AW &), R JaHAT A 718 1 50 AT 50 1F
A 52 B A By SDTHS¥] LU 29 A 1 A2 o 523
- JERSDT LA KLJE & 7t it 8 SDT ¥ LLAE 24 B 5 4%

65



Lg & 8y SDT

L& % SDT P
BT T 8 AT 3 AR S 3

IR EIE SR B B A RA D X, X, ... X,
% i B
TTEX A RB N EFNE = & AR R X A3
TTEAERLAZGRBEN I EE A AN AL

68



whileiZ 4] #ySDDfSDT

7 & R* S > while (C) S,
- Awhilei g £ & 7] X5
- ER YR E R AT T £ R

while& 4] By 4 X

- ERXMCRME, EHE, W mHEEES, oI b A
- EE, N % G whileiE A By B S E A TR A4

- SR, E ks Bk 3| whileiE 4 By R A T 46 A
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whileiE 4] iy L & 4£SDD

S — while (C') 5,

4 A B M
Tom ewdiment: BHAKE KA S
= newn ), . . . . . e
Sy.next = L1; true, false: C 2L/{6 I R7 % Bk #% 5|t 47 5

C.false = S.next; 22 4 |8 M code sk T~ R AL

C.true = L2;
S.code = label || L1 || C.code || label || L2 || Sricode

while (x +y <0) { " label L1 C.true
x=x+1; f=x+y; /
y=y+x if t <0 goto L2 else goto L3;} C.code
) S.code — label 1.2 .\
print(y); x=x+1:
y=yt x;} S,.code ~ Cifalse
_ gotoLl; S.next
label L3
print(y);

S,.next
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2 & %y SDT

& X e
(@) L1 =new( )frL2 =new(): A& KI5
(b) C.false = S.next; C.true=12: 115 CHy 4t & B 4
() Symext=L1: TH4.5, by 4 B b

- (d)S.code=...: 1TESHZEERER

1R 3 K B8 X 3 1E By #L N 4% 2| 4 SDT
(b)ECZ AT, ()ESZHl, (d)FE & A ¥
(a) 7 LAJRZE & AT @

S — while ( { L1 = new(); L2 = new(); C.false = S.next; C.true = L2; }
C) { Si.next=L1; }
S, { S.code = label || L1 || C.code || label || L2 || S;.code; }




whileiZ & #SDT

while (x +y <0) { label L1 C.true
y=y+x; it t <0 goto L2 else goto L3; '

} S.code — label L2 '\
print(y); x=x+1;

y=y+x; S,.code C.false

__ gotoL1; S.next
label L3
print(y); S,.next

S — while ( { L1 = new(); L2 = new(); C.false = S.next; C.true = L2; }
C) { Si.next=L1; }
S, { S.code = label || L1 || C.code || label || L2 || S;.code; }




L& MSDD#y 52 3,

- B & AT R IEE AT A
- B ARALE T B — A8 2 S.next > S(next)
B SR AR, REEOST Ea)ElE

- R BT
- ERHBE LA
- EARBEERREEY 12 4 81

AT AR WA S, A SR (47
EAABE ) B0 R

N TRAGEE, ERESN T RBREEEY,
JE ) {4
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# 7 T & 2 L JE MESDD ) 5] F

}

string S(label next) {
string Scode, Ccode; /* 17 AU BYHY R T2 = * /
label L1, L2; /* Jiibr5*/
if ( a0 A == Tk $.ocwhile ) {

AU ;

WA (& T 1RARS , HFREEA
L1 = new(); C.false C.true
L2 =new(); ,
Ceode = C(next, L2);

BE ) BT TRASS , HIEREEA

Scode = S(L1); «— S.next

return("label" || L1 || Ccode || "label" || L2 || Scode);

else /* HfthiEm)2Ay */

string C(label false, label true

¢)
S

S — while ( { L1 = new(); L2 = new();i-C.false = S.next; C.true = L2;!}

{ S.code = label || L1 || C.code || 1abel || L2 || S;.code; }

N
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A E R JE R (1)

. YEMENKRBERA, MHHEIFTEESUERMK
- code ¢ £ —/_EHKH &
- SR FEHREEZR, RIEXK
HZYEREEN AN, FFHE RSB
X A JE M E
o ZANEAE
- FE-—-NMEREW, HHENEAER
- EFARY, FEEEET AR ERFSELERFT
WEBREETEE, AMTedE— AV TE
- AANEREHRENEIREMNEENTFE AT £ R
P o B IR 5 A T
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WA E RE T (2)

¢ %Z’K,\\ AN
- EEYWEE TAHT TE, RIEHEHE L
C oy e

- R HEE ARG NS A, R H A
R EY R A, A KCE R
S = while (C) S,
- {S.code=label || L1 || C.code || label || L2 || S;.code }
- WOR AW AT £ B M (code) 4T ED K, N xfwhile
EA, REulabel L1, FFEAC (FTHCH R H),
FTEplabel L2, HFAS (3T 1S, 89 X AD)

T A 1E Yy i E 47 Ellabel L1frlabel L2
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A A KB (3)

S = while (C) S,
{ S.code =label | |

W R A B B A A

L1 'l C.code || label || L2 || Sy.code }
* J& & (code) 7T EF i K, N xfwhile

B4, A% GiTlabel L1, #38FC (T ENCH R A),
1T label L2, F S (47 B S, 09 (R AD)

while (x +y <0) {
x=x+1;
y=y+x
! S.code —
print(y);

= E A 3E Y By B E 47 Bl label L1%rlabel L2

" label L1 C.true
E=x+y; / } C.code
if t <0 goto L2 else goto L3; '
label L2
x=x+1; \
y=y+x; S,.code C.false
_ gotoLl; S.next
label L3

print(y); S, next
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33 R R B (1)

HT ey SDT
S = while ({ L1 =new(); L2 = new(); C false = S.next;
C.true = L2; print("label”, L1); }
C) {Synext=L1;print("label”, L2); }
S,

AR = TR B A 4545 5 HSDTHL N #53x 4
X B8 R SDT

S — while ( { L1 = new(); L2 = new(); C.false = S.next; C.true = L2; }
C) { Si.next = L1; }
S, { S.code = label || L1 || C.code || label || L2 || S;.code; }
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WA E R BT (2)

string|S(label next) {

)? 7,\]% é/j string Scode, Ccode; /* 1155 BEHY RBP4 & */
25 ) label L1, L2; /* JSlki's*/
if (M4BT A == ldik ¥t while ) {
P
i (& P TRARS , FRIREURIA
L1 = new();
L2 = new();

| Ccode = C(next, L2); |

BE ) & P ARARS , FIRIEEA ;

Scode = S(L1);

return("label” || L1 || Ccode || "1label" || L2 || Scode);

3

void |S(label next) { }
label L1, L2; /* JREftrS */ * “H 1] %
if (MifA == ikt while ) {| else /* HfbimtAr ™/
IEEURIA
ﬁ?& ’(’ IEI%—F_‘/I\%)\?ZF%, ;ruﬁ*rk«mu/\.;
L1 = new();
L2 = new();
print("label", L1);
C(nezxt, L2);

ot N E T —TEAMS, FiEOUaA ;
print("label", L2);
S(L1);

}
else /* Hfliffy2em */
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/

S¥-
T8 AT
oA 72 T A 1E T WIE XN
KA TEEAAN BB AN......
&% % 8 & X (Syntax-Directed Definition)
Xk B (ARG E) FERAN
BHHEXRTIEX G, FERANITEEE L
SDD# 72 ki f
W Z A E N (AST). KA B3
& 7% | 3 #17% (Syntax-Directed Translation)
U 4 15 & SDDIE S 50 1F 8y AT B AL
- SDTwy S22 (3 [ 18 &/ 5 & % 247 |l 2 #:47)
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